
В городе Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя применившего насилие в отношении полицейских

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. ч. 1, 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного и опасного для жизни и здоровья в отношении представителей власти). По версии следствия, вечером 5 июля 2013 года в помещении сауны по проспекту Красного Знамени в городе Владивостоке на вызов прибыла группа Управления вневедомственной охраны по городу Владивостоку - филиала ФГКУ «УВО УМВД России по Приморскому краю». В сауне находилась группа мужчин в состоянии сильного алкогольного опьянения, один из которых нанес сначала целенаправленный удар в лицо старшему полицейскому роты, а спустя время повторил свои действия в отношении его напарника, но с более серьезными последствиями, причинив ему легкий вред здоровью. Противоправные действия злоумышленника были пресечены сотрудниками полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Вместе с тем, как сообщалось ранее, по факту превышения должностных полномочий со стороны второго полицейского возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ, поскольку он наносил удары ногами по телу гражданина, уже в отсутствие противодействия со стороны последнего. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УФСБ и УСБ УМВД России по Приморскому краю. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/675353>